

Чемпионат «Учить немецкий играя»

Долгожданные весенние каникулы в МАОУ «Инженерная школа» г. Перми начались! Но это вовсе не означает, что закончилась учёба, - учиться мы не перестаем никогда.

Хочется рассказать об успешном участии учениц нашей школы в “Spielend Deutsch Lernen”- проекте немецкого культурного центра имени Гёте в Москве по примеру настольной игры “New Amici!”, который состоялся 25 марта по инициативе Немецко-Российского Форума при поддержке Центра немецкого языка при ПГГПУ.

Игра заключается в ответах и вопросах. В ходе трех этапов игры сначала осуществляется перевод с немецкого на русский, затем с русского на немецкий язык. Это игра - языковая учебная игра. Достижению образовательного эффекта способствует повтор игровых карт. Чемпионат проверяет и улучшает знания тех, кто изучает немецкий язык, страноведческие карточки знакомят с культурой языка.

Победителям школьного этапа, ученицам 10б класса Плотниковой Веронике и Трутневой Софье, предстояло защищать честь нашей школы на региональном этапе. Игра проходила в несколько этапов и требовала от участников большой концентрации внимания и умения запоминать. Во время игрового турнира в номинации «Знаток»-«Знаток» необходимо было запоминать не только свои собственные ответы, но и внимательно следить за действиями команды противника. В этом состязании девочки одержали победу. Хорошая атмосфера для знакомства участников друг с другом, протокол игры, награждение подарками и дипломами. А еще мотивация, память и удача!

Поздравляем наших девчонок-победителей! Участие в подобном чемпионате - незабываемый опыт. Желаем девочкам такого же неиссякаемого интереса к изучению немецкого языка в будущем!



Учитель немецкого языка МАОУ «Инженерная школа» О.Б. Дозморова